
 

 

 

 

 

 

Carusošou 2022 

Dne 15. listopadu 2022 se v MKZ Uničov konal 22. ročník 
pěvecké soutěže Carusošou. Soutěže se zúčastnili finalisté ze 
základních škol Medlov, Troubelice, Dlouhá Loučka a ze ZŠ U 
Stadionu a ZŠ Haškova z Uničova. Výkony zpěváků posuzovali 
porotci: paní Halina Holínková, pánové Libor Gajer a Libor Cinegr. 

Soutěž moderoval starosta 
Uničova pan Mgr. Radek 
Vincour. V kategorii 
mladších zpěváků získala 
krásné 2. místo naše žačka 
Dominika Běhůnková z 5. 
třídy s pohádkovou písničkou 
Kdyby se v komnatách. Její 
pěvecké vystoupení tanečně 
doprovodily spolužačky 

Anežka Purová, Nikola Smrčková a Iva Urbášková. V kategorii 
pěveckých dvojic ocenila porota skvělým 2. místem naše žáky Kláru 
Axmannovou z 8. třídy a jejího bratra Matyáše Axmanna ze 7. třídy, 
kteří zazpívali lidovou píseň Rež, rež, rež. V řadách diváků 
podporovali naše soutěžící žáci 7. a 5. třídy doprovázené paní 
učitelkou Blankou Kunderovou a paní učitelkou Soňou Kubíčkovou, kterým touto cestou děkuji za 
spolupráci.           Lenka Pavlíková 

 

Návštěva výukových programů v Mladoňově 

Žáci 6. a 7. ročníku navštívili ekologické centrum v Mladoňově 
a aktivně se zapojili do připravených výukových programů. 
Šesťáci do programu Od semínka k rostlině a sedmáci si hráli a 
zkoumali jak je to s vitamíny. Obě třídy strávili v Mladoňově 
příjemné dopoledne a doplnili si zajímavou formou svoje 
znalosti z přírodopisu.  
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Podzimní vystoupení našich florbalistů  
Okrsková kola florbalu pro mladší i starší žáky proběhla v tělocvičně Gymnázia Šternberk. 

Mladší žáci z 6. a 7. ročníku hráli 15. listopadu. Družstvu ze ZŠ Pionýrů Uničov podlehli 10:3 a  
Gymnáziu Šternberk 19:0. Dvě branky vstřelil D. Horák a jednu M. Poštulka. Podle slov trenéra to 
byla velmi tvrdá lekce. Starší žáci složení z 8. a 9. ročníku hráli o den později a jejich bilance byla 
vyrovnaná. Porazili Uničov Pionýrů 10:3 a s Gymnáziem Šternberk prohráli 10:2. Nejlepším hráčem 
byl David Kráčmar, střelec šesti branek. Čtyři vstřelil P. Zámečník a dvě J. Hájek.  
Dalším vystoupením našich florbalistů byla účast v ČEPS Cupu, určeném pro žáky 1. stupně. Turnaj 
se hrál 25. 11. V Medlově a naše družstvo skončilo na druhém místě, když porazilo Medlov 5:3, 
Uničov Pionýrů 9:0 a prohrálo pouze s družstvem ZŠ Svatoplukova Šternberk 8:2.  
Trenér Pavel Labonek děkuje všem hráčům za vzornou reprezentaci naší školy.  

 

Dnes se představuje 7. třída 
Myslíme si, že jsme aktivní, někdy trochu problémoví, ale určitě nejsme zlí. Rádi sportujeme, 

naše třída je oporou školního divadélka Kašpárek a máme i jedno školní prvenství. Byla jím návštěva 
P-centra. Je pravda, že občas spadneme do průšvihu, a pak jsme rádi, že je naše třídní paní učitelka 
Blanka Kunderová. 

Někteří z nás dosahují v mimoškolní práci hezkých výsledků. Lucka Rozehnalová dělá dobře 
atletiku a jezdí na horském kole. Byla třetí na závodech olomouckého kraje a kromě sportu také 
vášnivě čte knihy. Matyáš Brada hraje velmi dobře tenis za družstvo Gymnázia Uničov a věnuje se i 
hře na kytaru. Honza Kropáč boxuje, Bořík Nesét je platným členem žákovského hasičského 
družstva, Matěj Axmann zase rád zpívá a tančí. V pěvecké soutěži Carusošou byli se sestrou letos 
druzí. Máme i zástupce ve školním florbalovém družstvu, je jím Marek Maitner. Hlavně máme také 
Viktora Hulu a ten má babičku, která peče skvělé „bochte“. A jak nás vidí paní učitelka třídní?  

SEDMÁCI jsou podle paní učitelky Kunderové S-spokojení, E-energičtí, D-důmyslní, M-milí, Á-
aktivní, C-cílevědomí a I-iniciativní 


